

ОБЗОР ЖУРНАЛА «НАША ЖИЗНЬ»

2-й квартал 2024 года

Уважаемые читатели! Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагает вашему вниманию обзор статей журнала «Наша жизнь» за 2-й квартал 2024 года. Журнал традиционно представлен в плоскочечатном крупношрифтовом и рельефно-точечном форматах. Во 2-м квартале 2024 года в библиотеку поступили 4,5 и 6 номера журнала «Наша жизнь».

Апрельский номер журнала посвящен в основном 100 летнему юбилею журнала. В рубрике «К вековому юбилею ВОС» Ольга Брулёва в статье «Они дарят людям свет» в 5 номере журнала описывает историю предприятия Всероссийского общества слепых в городе Ревда, чья деятельность началась в 1944 г.

Рубрика «Тифломир» в 4 номере знакомит читателей с программой «Особый взгляд» благотворительного фонда «Искусство, наука и спорт», а также с её руководителем Ксенией Дмитриевой. В рубрике «Реабилитация по существу» в 5 номере журнала Василий Дрожжин знакомит читателей с проектом сопровождаемого трудоустройства незрячих людей «Видимые возможности», который реализуется в Кемеровской области. Данный проект инициирован Благотворительным фондом «Искусство, наука и спорт» в рамках программы «Особый взгляд».

Проблемы трудоустройства инвалидов по зрению, имеющих профессию массажист рассматривает в статье «Безработица по приказу?» Игорь Роговских в 6 номере журнала.

В последнюю среду апреля во всём мире отмечается Всемирный день собак-проводников. Корреспондент журнала «Наша жизнь» Василий Дрожжин встретился с соруководителем клуба собак-помощников «Актырнак» (Республика Башкортостан) Гузель Хасановой, которая рассказала о реалиях, с которыми сталкиваются владельцы служебных собак, и о просветительской деятельности, организованной клубом. Это встрече посвящена статья «Белый коготь» в июньском номере журнала.

В рубрике «В правлениях и местных организациях ВОС» в майском номере журнала журналист, член Анапской МО ВОС Анна Вороная в статье «Все дороги ведут в Анапу» проводит виртуальную экскурсию по своему замечательному городу и рассказывает о реализации программы «Доступная среда» в этом городе-курорте.

Важную роль в жизни людей с проблемами зрения играет спорт. О Всероссийском реабилитационном турнире по волейболу для лиц с нарушением зрения на Кубок президента ВОС рассказал в статье «И снова мяч в игре» Василий Дрожжин в 6 номере.

А в рубрике «Личность» в 5 номере журнала статья Валентина Кириллова «Жизнь била ключом» посвящена бывшему руководителю журнала «Наша жизнь» Евгению Дмитриевичу Агееву.

В майском номере журнала рубрика «Перечитывая заново» представлена статьей Дмитрия Гостищева «Он воевал стихом и песней» о слабовидящем поэте Михаиле Васильевиче Исаковском.

В этом же номере в рубрике «Поэзия» напечатаны стихи Виктории Бондаревой, посвящённые десятилетию независимости Республики Крым. А в 6 номере в этой же рубрике журнала представлены стихи незрячего удмурдского поэта Леонида Смелкова.

В постоянной рубрике журнала «Домашний калейдоскоп», как всегда дается масса полезных советов. В 4 номере говорится о полезном озеленении комнат - речь идет о комнатных растениях. В 6 номере статья «Шпаргалка для чистюль» посвящена секретам домашней стирки.

Каждый брайлевский номер журнала сопровождается рельефно-графической иллюстрацией: к 4 номеру прилагается изображение юбилейной медали «100 лет. Журнал ВОС «Наша жизнь»»; иллюстрация, прилагаемая ко 5-му номеру – знакомит с крупнокалиберным пулеметом «Утес». А 6-й номер содержит изображение животных: жирафа и гепарда.

Эти и другие не менее интересные темы читатели смогут найти в 4, 5 и 6 номерах журнала «Наша жизнь».

Дополнительную информацию можно получить по тел.
240-79-56.